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A côté de chaque ligne du programme, écris le calcul qui correspond. 

Exemple avec le nombre 44 :  

.......tu peux écrire    44 : 2 

.......tu peux écrire   (𝟒𝟒 : 𝟐 )  ×  3 

.......tu peux écrire ((𝟒𝟒 : 𝟐 ) ×  𝟑) − 10 

Tu peux ensuite relire ton calcul final et vérifier si les parenthèses sont nécessaires. 

Il ne te reste plus qu’à réaliser le calcul si on te le demande.... 

N’oublie pas que ton nombre de départ dans cet exercice est :  « 55 ». 

• Choisir un nombre

• Le diviser par 2

• Multiplier le résultat par 3

• Soustraire 10 au résultat

Pense à mettre entre 

parenthèses chacun de tes 

calculs au fur et à mesure. 


